

郭華萍牢底坐穿

3同案被告同樣判終身監禁



海關局透過公開拍賣迪斯卡亞夫婦的豪華車輛，總共籌得3,821.1萬披索。海關局長艾瑞爾·尼布穆西諾表示，政府預計從拍賣迪斯卡亞夫婦的七輛豪華車輛中至少獲得1.1億披索。總共有十名投標者參加11月20日在馬尼拉海關局總部舉行的拍賣會。

迪斯卡亞7輛豪車被拍賣 成交3輛籌得3800萬披索

本報訊：海關局於11月20日週四成功拍出來自承包商夫婦柯利·迪斯卡亞與塞薩拉·薩拉·迪斯卡亞遭查扣的七輛豪車中的三輛，並籌得38,211,710披索。

由丹尼·巴示（Danny Paz）代表的Simplex Industrial Corporation標得兩輛奔馳：G500 Brabus以1550萬披索成交（底價：7,843,239.43披索），G63 AMG以15,611,710披索成交（底價：14,104,768披索）。

同時，由拉迪斯勞（Ladislao）代表的Lesentrell Jewelries以710萬披索購得林肯Lincoln Navigator（底價：7,038,726.14披索）。

海關局局長尼布穆西諾（Ariel Nepomuceno）表示，拍賣所得將存入海關沒收資產基金，隨後全數繳納至國庫局。

七輛豪車總價值逾1.3億披索，底價約從500萬披索至4500萬披索。

網傳將被軍方推舉為臨時領導人 蔡啟文闢謠：「我不會從政」

本報訊：商業大亨蔡啟文（Ramon Ang）11月20日重申無意進軍政壇，強調將持續擔任國家發展進程中「可靠的合作夥伴」。

蔡啟文透過其臉書頁面發表聲明，回應關於其未來計劃與所謂從政意圖的傳聞。

蔡啟文鄭重聲明：「讓我明確表態：我不會從政。」

他補充：「大多數人都知道，我是一個在商界默默做事的人，推動項目建設，盡力解決問題，並支持政府與社區發展。這是我認為最能貢獻所長的領域，也是我堅持的定位。」



蔡啟文隨後指出國家正面臨「諸多挑

戰」，但強調克服難關需依靠政府、私營部門與公眾「朝相同方向努力」，而非依賴任何個人。

他總結表示：「我的重心在支持這項共同努力。我將成為國家建設過程中可靠的合作伙伴，僅此而已。」

在震懾政府的腐敗醜聞中，若出現軍事力量支持的過渡期，蔡啟文在商業圈內被提及為可能穩定經濟的民間人選。

私營部門內的傳言描述了一種據稱有別於傳統政變的方案——該方案將任命一位商業界支持的臨時領導人，以維持市場穩定。

總統府：示威組織者涉嫌叛國 趙多洛指煽動軍變者為賣國賊

本報訊：馬拉干鄢宮將關於國內部分反政府集會可能獲得境外資助的報道定性為「背叛菲律賓」。

總統通訊辦公室副部長卡斯特洛（Claire Castro）週四表示，菲武裝部隊正與菲國警協調，密切監控事態發展。

菲武裝部隊稍早透露，正調查境外勢力資助國內近期反政府抗議活動的可能性。

卡斯特洛嚴正表示：「若此事屬實——若經調查證實集會確實是由境外資助——我們可認定這是構成叛國行為。」

「境外勢力不應干涉我國事務。我國政治似乎正遭他國介入，這非良兆。」

軍方此番聲明是針對近期由退役軍官主導的「人民倡議聯盟」在計順市乙沙人民力量紀念碑舉行的集會，該集會呼籲總統小馬科斯辭職，並敦促菲武裝部隊撤銷對政府的支持。

另一方面，國防部部長小吉爾伯托·趙多

洛（Gilberto Teodoro Jr.）週四表示，那些呼籲軍方撤回對政府支持的人當中，有些是替中國做事的賣國賊，他們希望國家對其侵略性的鄰國卑躬屈膝。

趙多洛作出此番評論時指出，菲武裝部隊因其「在所有議題上的專業立場」而持續受到菲律賓民眾歡迎，其中之一便是軍方反對中國的行動。

相比之下，趙多洛在廣播電台dzRH表示：「那些說服武裝部隊叛變的人當中，有些是想把我們賣給中國，並在中國正在進行的壓迫面前低頭。」

此外，他抨擊了那些蔑視菲共及其各自的武裝與政治派系——新人民軍和民族民主陣線，卻與中國共產黨友好的政客。

他還說：「我對一些政客感到困惑，他們右手表達對菲共——新人民軍——民陣的蔑視，同時左手卻仍在與中國共產黨互動並達成協議。」

起義呼聲層出不窮

防長：軍隊持續保持專業態度

本報訊：國防部長趙多洛（Gilberto Teodoro Jr.）週四向公眾保證，菲武裝部隊在面臨要求其撤回對政府支持的呼聲中，將持續保持專業態度。

趙多洛在電台採訪中強調，國防部與武裝部隊均清楚其捍衛國家安全、抵禦國內外威脅的法定職責。

他表示：「民眾可確信我們的軍隊具備專業素養。無需對此多加告誡。他們深知自身使命，值得信賴。」

趙多洛指出菲律賓民眾對武裝部隊評價甚高，OCTA研究調查顯示民眾對其信任度達73%已是明證。

他認為如此高的信任度是因為軍隊處理各項國家議題的表現，包括在西菲律賓爭

端中對中國的堅定立場。

他分析：「如果民眾認為軍隊被用來維持一個不受歡迎的局面，那麼其支持度早就会大幅下滑。」

在要求撤回政府支持的呼聲中，武裝部隊表示其七大作戰司令部的指揮官仍堅守憲法職責。

這些作戰司令部包括國都區司令部、南呂宋司令部、北呂宋司令部、西部司令部、未獅耶司令部、東棉蘭佬司令部與西棉蘭佬司令部。

武裝部隊在聲明中宣示：「各作戰司令部指揮官聯合聲明確認，軍隊仍堅定履行憲法賦予的職責，恪守法治並完全尊重文官統治。」



前總統反有組織犯罪委員會主任吉爾伯特·古律斯與前菲國警總監小班傑明·阿科達11月20日，在巴石市地區法庭出席郭華萍案件宣判後，向記者分享有關罪判決的消息。

本報訊：被撤職的丹辘（Tarlac）省班班（Bamban）社社長郭華萍（Alice Guo）因涉及其轄區內詐騙園區案件，於11月20日週四遭地方法院判決嚴重人口販運罪名成立。

郭華萍被判處終身監禁（最高40年刑期）。此判決由巴石市區域審判法院第167分院宣讀。法院同時判處郭華萍繳納200萬披索罰金。

郭華萍另被命令向四名人販運受害者各支付60萬披索，作為精神與懲戒性損害賠償。判決書載明：「所有判賠金額自判決確定之日起按年利率6%計息，直至全數清償為止。」

菲律賓離岸博彩運營商（POGO）HongSheng公司的五名菲律賓女性登記股東獲判無罪，她們均為市場攤販且聲明身分遭盜用。獲釋人員包含：特爾瑪·拉拉南（Thelma Laranan）、羅韋娜·埃萬赫利斯塔（Rowena Evangelista）、麗塔·伊圖拉爾德（Rita Yturralde）、梅莉·喬伊·卡斯特洛（Merlie Joy Castro）及梅貝琳·米洛（Maybeline Millo）。判決書命令「除非因其他合法案件遭羈押，應立即釋放」。

這五名女性另因同一詐騙園區案被控洗錢罪名，但其涉嫌洗錢或企圖／共謀洗錢指控均得保釋。

然而，另一名菲律賓登記股東賈米琳·桑托斯·古律示（Jamielyn Santos Cruz）與郭華萍同遭判有罪。古律示的兄弟是郭華萍的社公所幕僚長的伴侶。另一名菲律賓登記股東Baofu公司秘書雷切爾·馬隆佐·卡雷翁（Rachelle Malonzo Carreon）也被判有罪。

遭人口販運受害者指認要求他們簽署不起訴宣誓書的華爾特·黃龍（Walter Wong Long，音）同樣被判罪名成立。與郭華萍相同，三人各被判處200萬披索罰款，並須向每名受害者支付60萬披索賠償金。郭華萍、卡雷翁與古律示將被移送萬達俞央市監獄，黃龍則被移送文珍俞巴市新比利密監獄。被告可向更上訴院提出上訴。位於中呂宋班社的詐騙園區已遭政府沒收。主導取締離岸博彩運營商的總統反組織犯罪委員會表示，該園區估值約達60億披索。

郭華萍的角色

郭華萍註冊成立Baofu房地產公司，該公司隨後租用班班社政府大樓後方七公頃土地，而郭華萍於2022年當選該社社長。

郭華萍聲稱在參選並當選社長前已撤資，但檢方提出證據顯示該撤資行為存在疑點。郭華萍在Baofu公司的商業夥伴是遭中國通緝的惡名昭彰中國幫派頭目黃志揚（Huang Zhiyang，音）。兩人曾與新加坡兩名洗錢案定罪犯存在商業合作關係。聯合國毒品和犯罪問題辦公室先前報告指出，部分在菲律賓產生的黑錢透過新加坡清洗。

黃志揚目前仍在逃，兩名在新加坡定罪者最終被遣送至柬埔寨。

除丹辘省的女性攤販外，公司登記股東還包括一名仍在逃的中國籍男子，該名男子與楊鴻明（前總統杜特地的經濟顧問）的兄弟楊鴻江共用同個銀行大額帳戶。

針對上述仍在逃的中國籍主腦的司法程序將持續進行。郭華萍在丹辘省法院裁定其為中國籍而非菲律賓公民後遭解除社長職務。菲律賓法律不允許非公民擔任公職。

她曾被指控為中國間諜，但她堅決否認該項指控。與此同時，總統反有組織犯罪委員會對此判決表示歡迎，稱之為政府與受害者的「勝利」。

總統反有組織犯罪委員會執行主任阿科達（Benjamin Acorda Jr.）表示：「這不僅是我們機構的勝利，更是所有參與部門共同努力的成果。」阿科達說：「這不僅是政府的勝利，更是受害者、社區乃至國際社會的勝利，因為我們發現部分受害者具外國籍身份。」